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第一次月考数学卷
考试时间：120分钟  总分：150分

一、单选题（每题5分，共12题60分）.
1．在单位圆中，
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的圆心角所对的弧长为（   ）
A．
[image: image2.wmf]p

9

    B．
[image: image3.wmf]10

9

p

    C．
[image: image4.wmf]9

10

p

    D．
[image: image5.wmf]p

10


2．已知角
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4．若要得到函数
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6．已知直线
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7．若将函数
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8．已知空间点
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的最小值是(     )
A．
[image: image40.wmf]3

3

    B．
[image: image41.wmf]3

2

    C．
[image: image42.wmf]6

3

    D．
[image: image43.wmf]6

2


9．下列关于函数
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10．已知函数
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11．若函数
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12．已知圆
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二、填空题（每题5分，共4题20分）.
13．函数
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14．已知圆的圆心坐标为
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15．某个时钟时针长6
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16．设函数
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②函数
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三、解答题（17题10分，18-22每题12分，共6题70分）.
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20．已知函数
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（Ⅰ）求
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22．在平面直角坐标系
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